

## Соревнования в классе "Аквабайк" среди девушек!

Автор: Administrator

18.05.2021 21:04 - Обновлено 18.05.2021 21:04

---

**15 мая 2021 года в Москве на базе МЧС были проведены специальные демонстрационные соревнования в классе "Аквабайк", на которые приехали спортсменки из нескольких регионов России. Обычно награды за высокие места они получают очень редко, так как выступают в общем классе с ребятами. И вот для того, чтобы сделать на официальных стартах сезона отдельный женский зачет и были проведены эти соревнования. Руководитель "Аквабайк - Спас - МЧС" и заслуженный тренер России, полковник МЧС Карен Саркисян радушно встретил гостей. Все было подготовлено очень тщательно. Не смотря на то, что соревнования были больше показательными, девушки старались показать весь свой максимум. В итоге победила совсем юная Кристина Саркисян.**



# Соревнования в классе "Аквабайк" среди девушек!

Автор: Administrator

18.05.2021 21:04 - Обновлено 18.05.2021 21:04

---



## Соревнования в классе "Аквабайк" среди девушек!

Автор: Administrator

18.05.2021 21:04 - Обновлено 18.05.2021 21:04

---

